



## Tlačová správa

Levoča, 10. júl 2013

### **M-KLUB - stan mladých na Mariánskej Hore privítal stovky ľudí**

*Počas Levočskej púte na Mariánskej Hore pripravila Komisia pre mládež v Spišskej diecéze pre mladých ľudí novinku - M-KLUB – stan mladých. V stane mali mladí možnosť posedieť si pri čaji so svojimi priateľmi a vypočuť si rôzne prezentácie o mládežníckych projektoch a akciách. Navštívili ho stovky mladých ľudí.*

Prezentácie v stane vyplňali voľné chvíle počas hlavného programu púte. „Našou snahou bolo vytvoriť počas púte priestor, kde sa mladí ľudia môžu stretnúť, vzájomne povzbudiť a dozvedieť sa viac o tom, čo sa pre nich na Slovensku chystá. Tento projekt sa nám podarilo zrealizovať vďaka farnosti Levoča a dobrovoľníkom z mládežníckych spoločenstiev Spišskej diecézy,“ vysvetlil Marek Uličný, riaditeľ Komisie pre mládež v Spišskej diecéze.

V stane predstavili dobrovoľníci z Domčeka – centra mladých vo Vysokej nad Uhom aktivity, ktoré sa tam konajú pre mladých počas roka. Priestor dostal aj portál Moja komunita, ktorého cieľom je spájať kresťanov na webe. Pavol Danko, jeden z hlavných organizátorov Národného stretnutia mládeže R13, pozval mladých na toto podujatie a predstavil históriu Svetových dní mládeže. Dobrovoľníci z Vlkoviec a Vrbova predstavili hlavné myšlienky hnutia Robiť ťažké veci a akcie, ktoré v rámci tohto projektu pripravujú vo svojom okolí. V programe klubu sa predstavili aj pútnici, ktorí do Levoče prišli pešo až z Muráňa. Piesňami a osobnými svedectvami pozvali mladých ľudí na ďalší ročník tejto púte.

Pred polnočnou mládežníckou svätou omšou sa v M-KLUBE hovorilo o animátorských školách na Slovensku. O svoje skúsenosti sa podelili účastníci Diecéznej animátorskej školy vo Važci. Tí prišli na Mariánsku horu priamo z desaťdňového prázdninového sústredujúceho animátorskej školy. Počas mládežníckej svätej omše pozval Marek Uličný mladých ľudí na Národný pochod za život, ktorý sa bude konať v septembri v Košiciach. Viac o ňom sa mohli mladí ľudia dozvedieť po polnočnej svätej omši v M-KLUBE. Sériu prezentácií uzavreli mladí ľudia zo Spišskej Belej, ktorí predstavili ostatným Face club – nízko prahový klub pre mladých ľudí zo Spišskej Belej a okolia.

S myšlienkou vytvoriť stan pre mladých počas Mariánskej púte prišli dobrovoľníci z Komisie pre mládež v Spišskej diecéze už pred rokom. „Tento projekt sme zrealizovali v menšom už aj minulý rok. Tento krát sme mu dali meno a podarilo sa nám pozvať zaujímavých hostí. Verím, že aj preto bol o stan taký záujem. Radi budeme v tejto tradícii pokračovať aj o rok,“ dodal Marek Uličný.

*Komisia pre mládež od roku 2000, pod záštitou spišského diecézneho biskupa, koordinuje a vyvíja činnosť s mládežou v Spišskej diecéze. Okrem M-KLUBU organizuje pre mladých aj Diecézne stretnutia mládeže, športové turnaje, duchovné obnovy, kurzy, evanjelizačné programy a animátorské školy. Pravidelne pripravuje tiež stretnutia zástupcov mládežníckych spoločenstiev pod názvom Spišnet.*

#### **Kontakt pre médiá:**

Mgr. Mária Janusová

[kpm@komisia.sk](mailto:kpm@komisia.sk)

0917-350-162